

## Zápis z jednání k tématu EMOS - Cestovní ruch a krajinaotvorba

### SO ORP Hořovice

**Datum a čas:** 5. 8. 2015 od 15:00 do 17:00 **Přílohy/počet stran:** 1/2

**Místo jednání:** Obecní úřad Bzová, Obecní úřad Březová **Zpracoval/a:** Bc. Radek Hanačík, KMOS

**Facilitátor:** Radomír Hanačík, KMOS

#### Shrnutí z průběhu jednání

Na jednání probíhala debata na téma náplně práce Mikroregionu Hořovicko a způsob financování jeho činnosti. Debata nad administrativní kapacitou obcí, a zda by Mikroregion Hořovicko měl být podpůrným centrem služeb pro obce. Paní starostka obce Březová (Martina Nedvědová) požádala o vysvětlení významu jednoho velkého svazku na území ORP. Zakládání DSO chápe za konkrétním účelem, jak uvádí Zákon o obcích, ne povšechné (obecné) problematiky. KMOS paní starostce podali veškeré informace o významu jednoho DSO, který může řešit povšechnou, avšak skutečně bude řešit jen konkrétní problematiku, kterou budou obce výslovně v DSO požadovat a na kterou bude mít DSO znalostní i finanční kompetenci.

Probíralo se vybrané téma EMOS „Cestovní ruch a krajinaotvorba“, jak z obecného hlediska, tak rozvoj cestovního ruchu prostřednictvím meziobecní spolupráce, typy projektů v rámci krajinaotvorby které by obce mohli realizovat a v této souvislosti pozemkové úpravy obcí s návazností na sousední katastry obcí. Obec Březová již pozemkové úpravy se změnou UP provedla.

#### Závěry z jednání

Paní starostka obce Bzová (Mgr. Václava Flaišmanová) vidí význam Mikroregionu Hořovicko ve sdružování obcí pro řešení společné problematiky a výměny zkušeností mezi obcemi. Rozvoj cestovního ruchu na území ORP se může podpořit společnou spoluprací obcí, avšak bez zapojení ostatních subjektů podílejících se na cestovním ruchu nebude dosaženo požadovaného efektu.

Paní starostka Březové (Martina Nedvědová) pochopila význam jednoho DSO na území ORP a jeho možnosti řešit problematiku obcí komplexně. Efektivní meziobecní spolupráci v cestovním ruchu a krajinaotvorby vidí ve způsobu financování společných projektů obcí.

Zástupci obcí si nemyslí, že je třeba obecné administrativní podpory obcí a že by Mikroregion Hořovicko měl být podpůrným centrem služeb pro obce. Obce mají vlastní kapacitu dostatečnou, specializované oblasti zadávají odborníkům. Obce s horší administrativní kapacitou využívají otevřené pomoci jiných (okolních) obcí.